

ANUNT

„Oraşul Cavnic prin Consiliul Local al oraşului Cavnic vă invită să participaţi la licitaţia deschisă organizată în vederea atribuirii contractului de concesiune a unei parcări în vederea exploatării.

Denumire, codul fiscal şi adresa autorităţii contractante: Oraşul Cavnic prin Consiliul Local al oraşului Cavnic, cu sediul în localitatea Cavnic, nr. 7, judeţul Maramureş, cod fiscal 3627595, telefon/fax 0262/295046, fax. 0262/295193, adresa de e-mail: primariacavnic@yahoo.com.

Obiectul concesiunii: obiectul concesiunii îl constituie parcare în suprafaţă de 2860 m², situată în Cavnic, strada Maramureşului, judeţul Maramureş, în vederea amenajării şi exploatării.

Procedura aplicată pentru atribuirea contractului: licitaţie deschisă.

Locul execuţiei contractului: Cavnic, strada Maramureşului.

La oferta de bază nu se admit oferte alternative.

Documentaţia pentru elaborarea ofertelor: se găseşte şi se poate procura de la sediul achizitorului, la preţul de 100 lei.

Data limită de solicitare a clarificărilor: 20.11.2012.

Adresa la care se trimit ofertele: Primăria oraşului Cavnic, localitatea Cavnic, nr. 7, judeţul Maramureş. Ofertele se depun în două exemplare: un original şi o copie.

Limba de redactare a ofertei: română.

Perioada de valabilitate a ofertelor: 30 de zile.

Preţul va fi exprimat în RON, fără T.V.A.

Preţul ofertei este ferm.

Locul şi termenul limită de depunere a ofertelor: 27.11.2012, orele 10.00.

Locul şi data deschiderii ofertelor: 27.11.2012, orele 11.00.

Criteriul de selecţie: nivelul redevenţei, deţinerea de utilaje pentru exploatare şi planul de amenajare şi dotare a parcării.

Contestaţii: partea care se consideră vătămată, are dreptul de a se adresa Tribunalului Maramureş, cu sediul în Baia Mare, bd. Republicii, nr. 2A, în cel mult 10 zile de la data luării la cunoştinţă de către contestator despre un act al autorităţii contractante pe care acesta îl consideră nelegal.

Informaţii suplimentare: se pot obţine la sediul autorităţii contractante, telefon/fax 0262/295046. ”

PRIMAR
Dragoş Alexandru

Întocmit
Ciubotaru Cristian